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Calcul mental

Conversions de volumes

Entrâınement 1



2/21

Complète

1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3
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Complète

1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3



2/21

Complète

1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3
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Complète

1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3
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Complète

1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3
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Complète

1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3



3/21

Prenez votre stylo vert...
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3

1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3

1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl

500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl

500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l

0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l

0,6 m3 = 600 dm3
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1 dm3 = ... cm3 1 l = ... dm3

1 dm3 = 1 000 cm3 1 l = 1 dm3

7 l = ... dl 500 cl = ... l

7 l = 70 dl 500 cl = 5 l

200 ml = ... l 0,6 m3 = ... dm3

200 ml = 0,2 l 0,6 m3 = 600 dm3
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Calcul mental

Conversions de volumes

Entrâınement 2
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Complète

1 hl = ... l

1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3
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Complète

1 hl = ... l 1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3
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Complète

1 hl = ... l 1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3
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Complète

1 hl = ... l

1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3
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Complète

1 hl = ... l 1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3
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Complète

1 hl = ... l 1 l = ... cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3
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Prenez votre stylo vert...
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l

1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l

1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml

0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml

0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3

73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3

73 cm3 = 73 000 mm3
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1 hl = ... l 1 l = ... cm3

1 hl = 100 l 1 l = 1 000 cm3

0,59 dl = ... ml 0,2 l = ... cl

0,59 dl = 59 ml 0,2 l = 20 cl

0,009 dm3 = ... cm3 73 cm3 = ... mm3

0,009 dm3 = 9 cm3 73 cm3 = 73 000 mm3
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Calcul mental

Conversion de volumes

Entrâınement 3
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Complète

0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml



10/21

Complète

0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml
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Complète

0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml
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Complète

0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml
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Complète

0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml
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Complète

0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml
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Prenez votre stylo vert...
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml

1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml

1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3

0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3

0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3

37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml



12/21

0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3

37 cm3 = 37 ml
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0,09 dl = ... ml 1 m3 = ... l

0,09 dl = 9 ml 1 m3 = 1 000 l

7,8 dl = ... dm3 0,07 l = ... cm3

7,8 dl = 0,78 dm3 0,07 l = 70 cm3

0,9 cm3 = ... mm3 37 cm3 = ... ml

0,9 cm3 = 900 mm3 37 cm3 = 37 ml
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Calcul mental

Conversion de volumes

Entrâınement 4
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Complète

60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3
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Complète

60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3



14/21

Complète

60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3
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Complète

60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3
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Complète

60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3
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Complète

60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3
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Prenez votre stylo vert...
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l

2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l

2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l

5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l

5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3

37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3

37,2 m3 = 37 200 dm3
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60 000 cm3 = ... l 2 500 l = ... m3

60 000 cm3 = 60 l 2 500 l = 2,5 m3

75 cl = ... l 5 l = ... dm3

75 cl = 0,75 l 5 l = 5 dm3

2 ml = ... cm3 37,2 m3 = ... dm3

2 ml = 2 cm3 37,2 m3 = 37 200 dm3
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Calcul mental

Conversion de volumes

Test
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2,6 dm3 = ... cm3

1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l

0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3

72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l

95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l

0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3

1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l

0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3

72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l

95 cm3 = ... l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl
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2,6 dm3 = ... cm3 1,5 dm3 = ... l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

750 cl = ... l

0,4 m3 = ... hl
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Posez votre stylo et faites passer vos feuilles devant...
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2,6 dm3 = ... cm3

1,5 dm3 = ... l

2,6 dm3 = 2 600 cm3 1,5 dm3 = 1,5 l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

1 m3 = 1 000 l 0,37 l = 370 cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

500 mm3 = 0,5 cm3 72 dl = 7200 cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

57 dl = 5,7 l 95 cm3 = 0,095 l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl

750 cl = 7,5 l 0,4 m3 = 4 hl
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2,6 dm3 = ... cm3

1,5 dm3 = ... l

2,6 dm3 = 2 600 cm3

1,5 dm3 = 1,5 l

1 m3 = ... l 0,37 l = ... cm3

1 m3 = 1 000 l 0,37 l = 370 cm3

500 mm3 = ... cm3 72 dl = ... cm3

500 mm3 = 0,5 cm3 72 dl = 7200 cm3

57 dl = ... l 95 cm3 = ... l

57 dl = 5,7 l 95 cm3 = 0,095 l

750 cl = ... l 0,4 m3 = ... hl

750 cl = 7,5 l 0,4 m3 = 4 hl
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2,6 dm3 = ... cm3

1,5 dm3 = ... l

2,6 dm3 = 2 600 cm3

1,5 dm3 = 1,5 l

1 m3 = ... l

0,37 l = ... cm3
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